

Сказка о том, как Жар-птица изменила жизнь серопланетян

Оюна Очировна Абгадеева, воспитатель

В далекой неведомой галактике жила-была странная планета. Горы, реки, озера и даже небо на этой планете были серые, словно нарисованные простым грифельным карандашом. Казалось, какой-то злой волшебник украл все краски и заколдовал планету. И люди жили на этой планете с печальными глазами, губы у них никогда не улыбались, словно горе какое у них случилось. На серой планете изо дня в день шла размеренная, скучная жизнь. Смех, игры и веселье на этой планете считались признаком дурного воспитания, зато всем разрешалось с утра до вечера зевать да спать. Так в зевоте и дремоте проходили дни за днями.

Однажды эту планету посетила волшебная Жар-птица дивной красоты. Ее оперенье излучало свет, который преображал все предметы вокруг. Реки казались синими, леса зелеными, цветы переливались всеми цветами радуги. Ахнули серопланетяне от красоты такой: что за диво дивное, чудо чудное произошло? И узнали тогда жители планеты всю красоту божьего мира. Потеряли они покой и сон: захотелось им, чтобы на их планете навсегда остался тот чудесный свет, наполняющий душу теплом и радостью, заставляющий сердце учащенно биться, петь и ликовать.

Счастливые обитатели серой планеты позвали Жар-птицу в гости и принялись угощать ее самыми изысканными кушаньями.

В знак благодарности Жар-птица решила серопланетян одарить подарками. Отщипнула она от правого крыла перышко и подарила его юноше. Тот принялся рисовать картины невиданной красоты: он стал обладателем пера художника.

Перышко из левого крыла досталось второму юноше, и он стал музыкантом. Чарующая музыка окутала звездной вуалью эту планету. Птицы защебетали разноголосьем, ручейки зазвенели серебряными колокольчиками.

Перышко из головы Жар-птицы досталось третьему юноше, и стал он писать стихи, прославлять свою планету и живущих на ней.

Кому-то досталось танцевальное перышко, кому-то театральное. Всех одарила Жар-птица, всем от нее достался какой-то дар.

И заиграла жизнь на этой планете новыми красками. Теперь там царствуют мир, красота и гармония.

А к Жар-птице относятся с трепетом и любовью: пишут ей картины, слагают стихи, поют песни, сочиняют музыку, играют на сцене, возводят дворцы, ваяют памятники, мастерят разные забавные деревянные и глиняные игрушки для детей....

В каждом из людей живет светлый дар от Жар-птицы. Чтобы он не погас, надо подкармливать его усердием и трудолюбием. Каждый человек от рождения талантлив по-своему.

